

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

Local y Regional

Ha tomado posesión del cargo de abogado del Estado en la Delegación de Hacienda de esta provincia, D. Manuel Lobo.

Nuestro amigo el ingeniero D. Ramón Sánchez Moreno, que regresó hace pocos días a esta capital, se encuentra enfermo.

Deseamos su pronto y completo alivio.

En compañía de su esposa D. Rosario Vera y de sus hijos Asunción y Wenceslao, salió ayer tarde para Figueira da F. z, nuestro amigo D. Angel Cerezo, médico de Almendral.

Subasta

El lunes 15 del actual y hora de las diez, se subastarán en el Juzgado de primera instancia de esta capital dos lotes procedentes de la quiebra de D. Fernando Gutiérrez Molina.

Un lote consiste en varios géneros que salen á la venta por el tipo de 1.545 p setas 42 céntimos.

El otro lote lo constituyen la anaquelaria e instalación de loz e éctrica del establecimiento que tenía el D. Fernando Gutiérrez, y sale á la venta por 867 pesetas 75 céntimos.

No se admiten posturas que no cubran dos terceras partes de los mencionados tipos de subasta.

Los socialistas de Llerena están haciendo una activa campaña de propaganda.

D. ella daremos algunas noticias en el número de mañana.

La hija de nuestro amigo y correligionario D. Antonio Gregori Duarte, se encuentra restablecida de la enfermedad que ha padecido.

Lo celebramos.

Hoy es el día señalado para celebrar en Hornachos un mitin.

Suscripción para la banda

republicana de Lisboa

En uno de los primeros números publicaremos la lista de las entidades y personas que contribuyeron á dicha suscripción y la inversión dada á las cantidades recibidas.

La Comisión, que hizo en este asunto las gestiones que se le encuadraron, agradecerá á nuestros colegas locales reproducieran la citada lista tan pronto como nosotros la publiquemos.

Autojuicio

D. Eduardo Fernández Rodríguez, teniente primero de Alcalde de Quintana y que ha desempeñado las funciones de Alcalde, ha promovido en la Sección primera de la Audiencia provincial el autojuicio correspondiente para exigir responsabilidad criminal al juez municipal de Quintana D. Francisco Murillo Velarde, por detención ilegal del D. Eduardo y por otros hechos que el D. Eduardo considera delictivos.

Viaje de regreso

D. después de breve estancia en esta capital regresó á Villalba, D. Francisco Ortiz, alcalde de dicho pueblo.

Aspirantes

Seis nada menos hay para el Juzgado municipal de esta ciudad, según la relación que publica el Boletín Oficial de la provincia en su número de anteayer.

Esos aspirantes son:

1.—D. Arturo Suárez Bárcena Jiménez, Abogado; Juez y aspirante a la Jardatura.

2.—D. Antonio Vara Galán, Abogado; idem.

3.—D. Enrique González y Fernández de la Puente, abogado; id.

4.—D. Gabriel Rodríguez Barrientos, Abogado; id.

5.—D. Fulgencio Trujillo Campos, idem; idem.

6.—D. Manuel Torralba Bazán, idem; idem.

ROBO

En la casa de D. Andrés Pallas, vecino de Hornachos, y en ocasión de hallarse ausente de dicho pueblo el D. Andrés, se ha cometido un robo consistente en algunos billetes del Banco de España, varias monedas de oro y plata, españolas y de otros países, un reloj y una cadena de oro.

Se ignora quienes sean los autores del robo.

Viajero

En el tren mixto de ayer llegó á esta capital el exdiputado á cortes por Mérida D. Antonio Pacheco.

En la estación le esperaban el Gobernador civil Sr. Celada, el alcalde Sr. Robles, el comisario regio Sr. Rico, y gran número de amigos políticos y particulares.

Vacante

Lo está la plaza de veterinario municipal de Segura de León, dotada con 400 pesetas anuales.

Se proveerá por concurso.

Término para presentar solicitudes, 20 días, si se cuenta desde el 6. ó sea desde el siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial del edicto anunciando dicho concurso.

MUSICA

Programa de las obras que ha de ejecutar la banda municipal en el paseo de San Francisco esta noche de diez á doce:

1.^a Paso doble «Vicente Partono».—S. Martorell.

2.^a Polka «La Bohemia».—Echegoyen.

3.^a Fantasia «Dora Flora».—Ch. Carmona.

4.^a Valses «La princesa del dollar».—Leo Fall.

5.^a Paso doble «El príncipe Casto».—Vaiverde.

—Es el mejor de los laxantes Grains de Vals de acción suave y eficaz. Dosis uno ó dos granos al cenar. Venta en Farmacias.

REGISTRO CIVIL

Día 6

FALLECIDOS

Braulia González Mora, 66 años, fiebre perniciosa.

Isabel Tinoco Granado, 78 años, bronquitis.

Magdalena Saavedra Rosa, 15 meses, coqueluche.

NACIDOS

Angeles Uribe Alvarez.

EL DIARIO DE LA VIDA

A

LIBRERIA

TIENDA

Editoriales

Sería difícil tratar de los numerosos artículos que se han publicado en el periódico, pero mencionaremos algunos de los más interesantes. Entre ellos destaca el artículo "La Revolución en Francia", escrito por el Dr. Georges Clemenceau. Otra obra importante es "La Guerra de Marruecos", de M. G. Martínez. Una tercera es la "Historia del Arte" de J. G. Agustí. A continuación, se presentan los principales títulos:

1. "La Revolución Francesa" de J. G. Martínez.
2. "La Guerra de Marruecos" de M. G. Martínez.
3. "La Revolución Francesa" de J. G. Agustí.
4. "La Guerra de Marruecos" de M. G. Martínez.
5. "La Revolución Francesa" de J. G. Martínez.
6. "La Guerra de Marruecos" de M. G. Martínez.
7. "La Revolución Francesa" de J. G. Martínez.
8. "La Revolución Francesa" de J. G. Martínez.

En la sección "Editoriales" se publican artículos de opinión y de análisis. Los más interesantes son aquellos escritos por el Dr. Georges Clemenceau, el Dr. M. G. Martínez y el Dr. J. G. Agustí. Estos artículos abordan temas como la política exterior, la economía, la cultura y la historia. Los lectores pueden encontrar en estas páginas una amplia gama de opiniones y análisis que les permiten formar su propia opinión sobre los asuntos tratados.

En la sección "Noticias" se publican noticias de interés general. Los más destacados son los titulares de las principales agencias de noticias, así como las noticias locales y nacionales. Los lectores pueden encontrar en esta sección información sobre sucesos políticos, económicos, sociales y culturales.

En la sección "Opinión" se publican artículos de opinión y análisis. Los más interesantes son aquellos escritos por el Dr. Georges Clemenceau, el Dr. M. G. Martínez y el Dr. J. G. Agustí. Estos artículos abordan temas como la política exterior, la economía, la cultura y la historia. Los lectores pueden encontrar en estas páginas una amplia gama de opiniones y análisis que les permiten formar su propia opinión sobre los asuntos tratados.

En la sección "Librería" se presentan las principales editoriales y revistas publicadas en el país. Se incluyen tanto las publicaciones nacionales como internacionales.

En la sección "Tienda" se presentan las principales tiendas y librerías de la ciudad. Se incluyen tanto las tiendas nacionales como internacionales.

En la sección "Publicidad" se presentan las principales empresas y organismos que publican anuncios en el periódico.

NOTICIAS

Hoy se ha publicado en el periódico la noticia de que el presidente de la República, Dr. Martínez, ha sido nombrado para presidir la Comisión de Descolonización.

Este nombramiento se produce en un momento en que el país está viviendo un período de gran tensión política y social.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

El presidente Martínez ha expresado su deseo de trabajar por la paz y la estabilidad en el país.

Este nombramiento ha sido bien recibido por la población en general.

MÚSICA

En la sección "Música" se publican artículos de crítica musical, así como reseñas de conciertos y festivales. Los más interesantes son aquellos escritos por el Dr. Georges Clemenceau, el Dr. M. G. Martínez y el Dr. J. G. Agustí. Estos artículos abordan temas como la música clásica, la música popular y la música contemporánea.

En la sección "Librería" se presentan las principales editoriales y revistas publicadas en el país. Se incluyen tanto las publicaciones nacionales como internacionales.

En la sección "Tienda" se presentan las principales tiendas y librerías de la ciudad. Se incluyen tanto las tiendas nacionales como internacionales.

En la sección "Publicidad" se presentan las principales empresas y organismos que publican anuncios en el periódico.

ANIVERSARIO

Hoy se celebra el aniversario de la fundación de la Universidad de La Plata, que cumple ya 100 años de vida.

Este aniversario es motivo de gran orgullo para la ciudad y para todo el país.

La Universidad de La Plata es una institución de alta calidad, que ha contribuido a la formación de generaciones de profesionales y líderes.

Este aniversario es motivo de gran orgullo para la ciudad y para todo el país.

La Universidad de La Plata es una institución de alta calidad, que ha contribuido a la formación de generaciones de profesionales y líderes.